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منهای فوتبال

یادداشت

خبر

هنوز برای نقد کردن زود است
تیم ملی کشتی آزاد ایران در روز نخست مسابقات 
کشتی آزاد قهرمانی جهان سه مدال به دست آورد 
و به لحاظ کلی سه مدال در چهار وزن عملکرد 
خوبی است. یک طلا، یک نقره و یک برنز حاصل 
تاش کشتی‌گیران در چهار وزن اول بود که به 
نظرم عملکرد این چهار وزن خوب بوده اما باز 
هم مواردی است که نیاز به بررسی دارد. بدون 
ع بهترین عملکرد را تاکنون در  شک امیرحسین زار
تیم ملی داشته و به نظرم احمد محمدنژاد جوان 
هم خیلی خوب بوده اما شاید این توقع وجود 
داشت که کامران قاسمپور بتواند به مدال طلا 
برسد و یا اینکه در چهار وزن دوم توقعات برآورده 
نشد. شاید در این چهار وزن هم در یکی دو وزن 
توقع می‌رفت بچه‌ها به دیدار فینال برسند اما 
نشد. اینها همه مواردی است که نیاز به بررسی 
دارد اما الان زمان مناسبی برای نقد کردن نیست.

هنوز تیم ملی کشتی آزاد در رقابت‌ها حضور دارد 
و شاید حتی بتواند به عنوان قهرمانی هم برسد. 
بنابراین نباید خیلی زود تیم را قضاوت کرد. باید 
منتظر اتمام مسابقات بمانیم. هنوز دو نماینده 
دیگر داریم که امشب شانس کسب مدال دارند 
و طبیعی است که به انرژی‌های مثبت نیاز 
دارند. زمان برای نقد کردن بسیار زیاد است و 
باید منتظر ماند تا مسابقات تمام شود و بعد که 
تیم از مسابقات قهرمانی جهان برگشت می‌توان 
وزن به وزن عملکرد تیم ملی را بررسی کرد. نباید 
فراموش کرد که در این مسابقات یک کشتی‌گیر 
جوان به نام احمد محمد‌نژاد جوان حضور 
داشت که با درخشش عجیب خود چشم‌ها را 
خیره کرد. به هر حال کادرفنی تیم ملی کشتی 
آزاد در رشد کشتی او نقش بسیار مهمی را داشته 
و نباید از کنار آن به سادگی گذشت. هیچ‌کس 
نمی‌تواند منکر زحمات کادرفنی در کشتی 

شود. جوانان 

والیبال قهرمانی جهان

خطر ، بیخ گوش ایران
پس از شکست و ناکامی ملی‌پوشان والیبال 
کشورمان مقابل تیم ملی مصر در رقابت‌های 
گروهی جهانی فیلیپین، تیم ملی والیبال ژاپن 
که شگفتی‌ساز لیگ ملت‌های والیبال جهان 
بود، با دو شکست پیاپی از رسیدن به دور حذفی 

رقابت‌های قهرمانی جهان بازماند.
این خطر قطعاً برای ملی‌پوشان والیبال ایران 

نیز وجود دارد. 
زیرا اگر شاگردان پیاتزا در یکی از دو بازی 
پیش‌روی خود مقابل تونس و فیلیپین شکست 
بخورند، مثل ژاپن باید وداعی زودهنگام را با 

رقابت‌های جهانی تجربه کنند.

 عبور پسران هندبال از مالدیو 
با 65 گل

تیم ملی هندبال پسران ایران در اولین دیدار 
خود از رقابت‌های قهرمانی آسیا با 65 گل زده 

مقابل مالدیو به پیروزی پرگل رسید.
تیم ملی هندبال زیر ۱۷ سال پسران ایران روز 
گذشته، دوشنبه ۲۴ شهریور در دیدار افتتاحیه 
به  آسیا  نخستین دوره مسابقات قهرمانی 
میزبانی اردن مقابل مالدیو به میدان رفت که 
ملی‌پوشان ایران در این دیدار با نتیجه ۶۵ بر ۴ 

به برتری رسیدند.
آتیه‌سازان هندبال کشورمان امروز سه‌شنبه در 
دومین دیدار خود از این مسابقات از ساعت 
۱۷:۳۰ به مصاف سوریه می‌روند. محمدحسین 
کمالی، مهدی احمدی، رضا خادمی، عرشیا 
 ، غیور علی   ، همتی رضا  محمد  ، ی جاوید
امیرحسین نیک‌اقبال، محسن هادی‌زاده، 
مهرشاد منصوری، آرین خالقی، محمدپویا 
پروهان، حسن جودکی، محمدکشاورز، دانیال 
میرحسینی، شایان سوسنی، صالح حسه‌زاده، 
محمدابراهیم خانلری و فرشاد نوروزپور ترکیب 
تیم ملی هندبال ایران را در این مسابقات 

تشکیل می‌دهند.

تیاگو سرمربی تیم ملی پدل شد
تیاگو به عنوان سرمربی تیم ملی پدل ایران در 

مسابقات قهرمانی آسیا معرفی شد.
تیاگو که روز گذشته وارد تهران شد با حضور 
در فدراسیون تنیس قرارداد همکاری خود را 
امضا کرد تا در نخستین حضور خود به عنوان 
سرمربی، رقابت‌های قهرمانی آسیا را پیش رو 

داشته باشد. 
قرارداد این مربی پرتغالی به مدت یک سال 
منعقد شده و وی عاوه بر هدایت تیم ملی 
مردان به عنوان مشاور فنی در کنار تیم ملی 
بانوان نیز حضور خواهد داشت. تیاگو که سابقه 
حضور در رقابت‌های جهانی و اروپایی را دارد از 
امروز تمرینات خود را در جزیره کیش با تیم 

ملی مردان آغاز خواهد کرد.
 رقابت‌های پدل قهرمانی آسیا با حضور ایران، 
بحرین، چین، اندونزی، اردن، قزاقستان، کویت، 
لبنان، مالدیو، مغولستان، نیوزیلند، عمان، 
پاکستان، قطر میزبان، عربستان، کره‌جنوبی، 

تایلند و امارات از ۲۵ مهرماه آغاز می‌شود.

مرحله پایانی لیگ دو و میدانی نوجوانان و جوانان کشور

 زنجانی‌ها صدر را گرفتند
 قهرمان المپیک در انتظار مجوز سرنوشت‌ساز

 گنج زاده تأیید صلاحیت می‌شود؟

پایان کوتاه مدت ریاست نصیرشلال در کراسفیت

نواب نیامده خداحافظی کرد!

روز نخست از مرحله پایانی رقابت‌های دو و میدانی قهرمانی 
باشگاه‌های نوجوانان و جوانان پسر کشور با پیشتازی 
هیأت زنجان خاتمه یافت. روز نخست از مرحله پایانی 
رقابت‌های دوومیدانی قهرمانی باشگاه‌های نوجوانان و 
جوانان پسر کشور با حضور ورزشکارانی از تیم‌های میهن، 
مقاومت شهرداری تبریز، هیأت زنجان، بوشهر، آکادمی 
دنا، مقاومت همدان، آکادمی پایتخت و خراسان شمالی 
در ورزشگاه آفتاب انقاب تهران پیگیری شد و در پایان 
رقابت‌های روز نخست نیز تیم هیأت زنجان با کسب 
بیشترین امتیاز در صدر جدول امتیازات قرار گرفت. در 
مسابقات 100 متر مصطفی تبوراک از هیأت زنجان در رده 
نخست قرار گرفت. در ماده 400 متر امیدرضا مرادی از  

مقاومت شهرداری تبریز در صدر ایستاد. در دوی 800 متر 
عنوان نخست روز اول به ابوالفضل داودی از هیأت زنجان 
رسید. در 3000 متر هم امیرمحمد رستمی از مقاومت 
همدان در صدر قرار گرفت و در دوی 110 متر بامانع هم 
بنیامین طهماسبی از میهن در رده اول قرار گرفت.  در پرش 
طول محمدسبحان کردعلی و در پرش بانیزه هم امیرعلی 
غلامیان هر دو از هیأت زنجان در رده نخست قرار گرفتند. 
رده اول مواد پرتابی را هم در پرتاب وزنه سینا سرایی از 
آکادمی بوشهر و در پرتاب نیزه  محمد هادی آرخی از هیأت 
زنجان اول شدند. در 4 در 100 متر امدادی هم هیأت زنجان 
با ترکیب فرزین زیرک، علیرضا حاجی، محمدرضا محمدی 

و مصطفی تبوراک بهترین عملکرد را داشت.

تیم ملی تنیس روی میز نوجوانان ایران جواز حضور در 
رقابت‌های تیمی، انفرادی و دونفره قهرمانی جهان را 

کسب کرد.
با اعام فدراسیون جهانی تنیس روی میز، تیم ملی 
نوجوانان ایران با توجه به رتبه‌بندی بازیکنان در این رده 
سنی جواز حضور در مسابقات تیمی و انفرادی قهرمانی 

جهان را به دست آورد.
تیم ملی نوجوانان ایران به همراه تیم‌های کره جنوبی، 
ژاپن، ترکیه، چین تایپه و هند از طریق رنکینگ جهانی 
جواز حضور در قهرمانی جوانان و نوجوانان جهان را کسب 
کرد و تیم‌های نیجریه، چین، ایتالیا، امریکا و نیوزیلند از 
طریق قهرمانی در قاره مجوز حضور در مسابقات قهرمانی 
جهان را به دست آوردند. یازده تیم که کسب سهمیه از 
طریق رنکینگ و قهرمانی در قاره خود را بدست آورده‌اند 

به همراه رومانی به عنوان میزبان مسابقات ۱۲ تیم حاضر 
در رقابت‌های قهرمانی نوجوانان جهان در رده سنی زیر 

۱۵ سال است. 
مبین امیری، عرشیا لرستانی و فراز شکیبا سه نفر 
نخست ترکیب ایران هستند و نفر چهارم از طریق 
مسابقه انتخابی از میان هفت نفر برتر مسابقات انتخابی 

انتخاب می‌شود.
در رده سنی زیر ۱۹ سال پسران نیز بنیامین فرجی با توجه 
به حضور در رتبه‌بندی دهم جهان جواز حضور در مسابقات 
انفرادی قهرمانی جوانان جهان را به دست آورد. فرجی به 
همراه آلن از قزاقستان نیز در مسابقات دونفره قهرمانی 
جهان با حریفان به رقابت خواهد پرداخت. مسابقات 
تنیس روی‌ میز قهرمانی جوانان جهان از دوم تا دهم آذرماه 

به میزبانی رومانی برگزار می‌شود.

انتصاب  از  رسانه‌ها  که  حالی  در 
سجاد گنج‌زاده و امیر مهدی‌زاده 
به عنوان کادرفنی جدید تیم ملی 
کاراته خبر می‌دهند، واقعیت این 
است که فدراسیون هنوز رسماً این 
تصمیم را اعام نکرده است. ماجرا 
اما ساده نیست؛ انتخاب سرمربی 
و اعضای کادر فنی تیم ملی کاراته 
ایران، به معادله‌ای چندمجهولی 
تبدیل شده که حل آن ظاهراً بیش از 
آنچه به نظر می‌رسد زمان می‌برد. بر 
اساس شنیده‌ها، جلسه‌ای با حضور 
پیشکسوتان و کمیته فنی برگزار شده 
و در آن، گنج‌زاده و مهدی‌زاده به عنوان 
گزینه‌های پیشنهادی مطرح شدند و 
مورد تأیید کمیته فنی قرار گرفته‌اند. 

با این حال، تعلل فدراسیون در اعلام 
رسمی این انتخاب، سؤالات زیادی را 
در افکار عمومی ایجاد کرده است. به 
نظر می‌رسد دلیل اصلی این تأخیر، 
مسأله تأیید صلاحیت مربیگری سجاد 
گنج‌زاده توسط مراجع بالادست 
باشد؛ موضوعی که فدراسیون را از 
اعام رسمی انتخاب بازداشته و به 
نوعی پروسه رسمی انتصاب را معلق 
نگه داشته است. طبق شنیده‌ها 
ن  قهرما صلاحیت  یید  تأ له  مسأ
المپیک توکیو به عنوان سرمربی 
جدید تیم ملی، کاماً پنجاه- پنجاه 
است و حتی احتمال دارد که مجوز 
سرمربیگری او صادر نشود. با این 
حال روند انتخاب کادرفنی جدید نه 

تنها جایگاه قهرمانانی چون گنج‌زاده و 
مهدی‌زاده را تحت تأثیر قرار می‌دهد، 
بلکه طرز برخورد با شهرام هروی 
سرمربی باسابقه و ده‌ساله تیم ملی 
را  هم زیر سؤال می‌برد. شیوه‌ای که 
در آن ابتدا مسائل رسانه‌ای می‌شود 
و سپس مجوزها و تاییدیه‌ها کسب 
می‌شوند، نه تنها در شأن قهرمانان 
و مربیان ملی نیست، بلکه می‌تواند 
به اعتبار فدراسیون و اعتماد جامعه 
ورزش هم لطمه بزند. در شرایطی که 
انتظار می‌رفت فرایند انتخاب و اعلام 
رسمی کادر فنی به صورت شفاف 
و با رعایت سلسله مراتب انجام 
شود، انتشار پیش از موعد خبرها 
نشان می‌دهد که نظم و ساختار 
تصمیم‌گیری فدراسیون با چالش 
مواجه است و بی‌شک این وضعیت 
نتیجه ای جز سردرگمی ندارد.  هر چه 
که هست مسعود رهنما رئیس جدید 
فدراسیون هنوز نیامده چالش‌های 
جدی با خود به همراه آورده است و 
اگر با این فرمان پیش رفته و همه 
تصمیماتش را با این استراتژی پیش 
ببرد، وضعیت کاراته بحرانی‌تر از قبل 
خواهد شد. حالا باید منتظر ماند 
و دید در روزهای آینده صلاحیت 
گنج‌زاده به عنوان سرمربی جدید 
تیم ملی کاراته تأیید خواهد شد یا 
معادله کادرفنی همچنان مجهول 

می‌ماند. باقی 

سرانجام نواب نصیرشال سرمربی 
ر  د ی  ر ا وزنه‌برد ملی  تیم  سبق  ا
بازی‌های المپیک 2024 پاریس و رفیق 
سجاد انوشیروانی رئیس فدراسیون 
وزنه‌برداری با توجه به جدی شدن 
موضوع جدایی انجمن کراسفیت از 
زیرمجموعه فدراسیون وزنه برداری، 
بی‌خیال ماندن در این مجموعه شد و 
با تقدیم استعفای خود به انوشیروانی، 
رفتن را به ماندن در رشته کراسفیت 

ترجیح داد.
 

پایان حکمی که اشتباه صادر شد
از  کراسفیت  شدن  جدا  ماجرای 
زیرمجموعه فدراسیون وزنه‌برداری 

تقریباً از اوایل امسال با کدورتی 
که بین سهراب آزاد)بانی راه‌اندازی 
کراسفیت در ورزش کشور( و سجاد 
ن  سیو ا ر فد ئیس  ر نی  ا و شیر نو ا
وزنه‌برداری بوجود آمد، کلید خورد و 
قرار بر این شد تا کراسفیت مجدداً 
به زیرمجموعه فدراسیون همگانی 
بازگردد. اگرچه انوشیروانی سعی کرد 
با انتصاب عجولانه نواب نصیرشال، 
رفیق قدیمی و سرمربی تیم ملی 
وزنه‌برداری در بازی‌های المپیک 2024 
پاریس، این نقل و انتقال را کمرنگ و 
متوقف کند، اما این اتفاق رخ نداد تا 
نهایتاً با جدی شدن ماجرای جدایی 
کراسفیت از وزنه برداری، نصیرشال 
هم بی‌خیال ماندن در رأس هرم 
مدیریتی این انجمن شده و عمر 
مدیریتی کوتاهی )سه ماهه( در این 
مجموعه داشته باشد. قطعاً حضور 

نواب نصیرشال که رشته ورزشی‌اش 
وزنه‌برداری است و هیچ غرابت و 
نزدیکی با رشته ورزشی کراسفیت 
یتی  یر مد هرم  س  أ ر ر  د شت  ا ند
کراسفیت اشتباهی بزرگ بود که 
نهایتاً به ضرر وزنه‌برداری و قهرمان 
المپیک 2012 لندن تمام شد. زیرا از 
همان اول هم مشخص بود صدور 
این حکم عجولانه برای نصیرشال و 
جایگزین کردن او به جای سهراب 
آزاد کسی که به نوعی او را پدر و 
بنیانگذار کراسفیت ایران می‌دانند، 
تصمیمی غلط و حرکتی غیرمنطقی 
بود. زیرا در طول سه ماه گذشته 
که از عمر کوتاه ریاست نصیرشال 
در انجمن کراسفیت می‌گذرد، عدم 
همکاری خانواده و اهالی کراسفیت با 
او و فدراسیون وزنه‌برداری، همچنین 
ی  ر گزا بر ر  د ل  نصیرشا نی  ا تو نا

مسابقات داخلی و برون مرزی در 
رشته کراسفیت، همه و همه بیانگر 
این بود که خانواده و اهالی کراسفیت 
این انتصاب اجباری و جفایی که در 
حق سهراب آزاد شد را توهینی مستقیم 
به این مجموعه دانسته و از همکاری با 
مجموعه مدیریتی جدید وزنه‌برداری 
و کراسفیت سر باز زدند. نهایتاً نیز 
همین موضوع و جدی شدن جدایی 
کراسفیت از وزنه‌برداری و بازگشت آن 
به فدراسیون همگانی عاملی شد تا 
نصیرشلال استعفا داده و عطای ریاست 

کراسفیت را به لقایش ببخشد.
 

 مهره‌های سوخته 
روی دست کراسفیت ماند

سوای اینکه نواب نصیرشلال به‌خاطر 
این استعفا داد که متوجه شده بود در 
این رشته ورزشی نمی‌تواند کاری از 

پیش ببرد، او چندی پیش پیشنهاد 
مربیگری از کشور مکزیک و یکی دو 
کشور خارجی دیگر در رشته تخصصی 
خودش یعنی وزنه‌برداری نیز داشته 
است. بنابراین عاقلانه‌ترین تصمیم 
همین بود که او از جایی که به آن 
تعلق ندارد خارج شده و برگردد به 
همان رشته‌ای که اسم و رسمش 
را از آنجا کسب کرده است. قطعاً 
در این بین تنها اتفاق تلخی که رخ 

داد، احکامی بود که برای تعدادی 
از قهرمانان و مربیان فعال در رشته 
کراسفیت توسط نصیرشال صادر 
شد! احکامی که قطعاً با استعفای 
نصیرشال و خداحافظی زودهنگام 
او از ریاست کراسفیت، می‌سوزد و با 
بازگشت این انجمن به فدراسیون 
به  همگانی، قطعاً صاحبان آن را 
مهره‌های سوخته در این مجموعه 

تبدیل خواهد کرد.

 یکی از بدترین اتفاقات کشتی آزاد قهرمانی 
جهان در کرواسی شکست کامران قاسمپور 
مقابل زاهید والنسیا کشتی‌گیر امریکایی 
بود. در چهار وزن نخست تیم ایران یک 
طا، یک نقره و یک برنز کسب کرده بود 
و طبیعی است که با این مدال‌ها عملکرد 
تیم خوب ارزیابی شود اما مثل اینکه برای 
همه ایران مهم مدال طلای کامران بود که 
با شکست او همه به هم ریختند و نتایج 
روز نخست را ضعیف قلمداد کردند. این 
شکست با واکنش‌های زیادی در بین مردم 
و در فضای مجازی همراه شد. به خصوص 

رفتارهایی که زاهید والنسیا امریکایی از 
خودش نشان داد و مصاحبه‌ای که بعد از 
مسابقه انجام داد بشدت توهین‌آمیز بود. 
شاید این حرف‌ها و رفتارها تلخی شکست 
کامران را چندین برابر کرد. شکستی که کام 
همه علاقه‌مندان به کشتی را تلخ کرد اما 
کامران قاسمپور خودش هم از این شکست 
ناراحت است: »هیچ بهانه‌ای نمی‌آورم. 
باختم و شرمنده مردم شدم. البته خدا را 
شکر می‌کنم که دست خالی برنگشتم و 
توانستم مدال برنز را بگیرم. برای رسیدن 
به مدال برنز سعی کردم خودم را خیلی 

زود جمع کنم.«
کسب مدال برنز اگر چه مهم بود اما 
واقعیت این است که شکست مقابل زاهید 
والنسیا را نتوانست بشوید و با خودش 
ببرد. خود کامران قاسمپور هم هنوز در 
شوک این شکست است: »خدا خودش 
شاهد است و همه چیز را خوب می‌داند 
اما من نمی‌خواهم به کری‌خوانی‌ها و یا 
توهین‌هایی که شده جوابی بدهم. من 
شرمنده مردم شدم و به همین مردم قول 
می‌دهم که خیلی زود و خیلی بهتر از قبل 
بر می‌گردم. در کشتی با زاهید والنسیا بدنم 

خراب بود و جواب نداد. حالا اینکه چرا و 
چطور شد بماند اما ورژن جدیدی از کامران 

قاسمپور در آینده می‌بینید.«
شکست کامران قاسمپور در وزن 86 کیلوگرم 
کشتی آزاد قهرمانی جهان اتفاق تلخ و 
ناراحت‌کننده‌ای بود که به این زودی‌ها از 
ذهن کسی پاک نمی‌شود اما کامران معتقد 
است که این روزها فراموش می‌شود: »سعی 
می‌کنم با تلاش بیشتر و برنامه‌ریزی بهتری 
کار کنم و نتیجه‌ای را در مسابقات آینده 
کسب کنم که همه مردم این روز تلخ را 

دیگر به یاد نیاورند.«

قاسمپور: بهتر از قبل بر می‌گردم

 در مسابقات چهار وزن دوم کشتی 
آزاد قهرمانی جهان کشتی‌گیران 
نتوانستند به فینال راه پیدا کنند. 

چهار کشتی‌گیر جوان و باتجربه که 
کادرفنی منتظر درخشش هر چهار 
نفر بود اما هیچ‌کدام از این چهار 
نفر نتوانستند به فینال راه پیدا 
کنند تا کمی کار در امتیاز تیمی 
گره بخورد. اولین کشتی‌گیری 
که در چهار وزن دوم حذف شد 

علی مؤمنی بود. کشتی‌گیر وزن 
57 کیلوگرم که باید بعد از علیرضا 
سرلک در وزن 57 کیلوگرم یک 
مدال جهانی به دست بیاورد اما 
شکست عجیب مؤمنی مقابل 
کشتی‌گیر مکزیک نشان داد که 
خیلی در این وزن ضعف داریم و 

ظاهراً قرار هم نیست که به این 
زودی‌ها حل شود. شکست‌های 
کشتی ایران در چهار وزن دوم باز 
هم پای کادرفنی را وسط کشید. 
از  برخی  انتخاب  مورد  هم در 
کشتی‌گیران و هم درباره نقش 
آنالیز در مسابقات کشتی که به 

 در وزن
 79 کیلوگرم 
هم کادرفنی 

تیم ملی 
کشتی مزد 

تصمیم 
یکجانبه و 

غیرمنصفانه 
خود در 

قبال محمد 
نخودی و دو 

رقیب دیگر 
داخلی‌اش را 

گرفت

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

نظر دست کادرفنی در این‌باره 
کاماً خالی است. کشتی وزن 
74 کیلوگرم بین یونس امامی 
و تاکاهاشی از ژاپن و بعد هم 
کشتی تاکاهاشی با سالکازانوف 
از اسلواکی نشان دهنده نقش 
مهم آنالیز بود. چیزی که یک 
شب قبل‌تر از آن هم در کشتی 
زاهید والنسیا و کامران قاسمپور 

به وضوح مشخص بود.
تاکاهاشی مقابل یونس امامی رها 
بود و هر کاری که دلش خواست 
انجام داد و با عبور از یونس امامی 
به سالکازانوف رسید اما همین 
تاکاهاشی در مصاف با کشتی‌گیر 
روس‌تبار اسلواکی چنان مهار شده 
بود که هیچ کاری نمی‌توانست 
انجام بدهد و حتی تا چند ثانیه به 
پایان کشتی هم تاکاهاشی بازنده 
بود اما در آن با خاک و بارنداز 
برنده شد. اینجا مشخص بود که 
سالکازانوف کاملاً حریفش را آنالیز 
کرده بود و می‌دانست که چطور 
باید به تاکاهاشی نزدیک شود و او را 
کنترل کند. کاری که یونس امامی 
نمی‌دانست و برای اجرای آن هیچ 

برنامه‌ای نداشت.
در وزن 79 کیلوگرم هم کادرفنی تیم 
ملی کشتی مزد تصمیم یکجانبه و 
غیرمنصفانه خود در قبال محمد 
نخودی و دو رقیب دیگر داخلی‌اش 
را گرفت. جایی که مهدی یوسفی 
بعد از درخشش در چرخه انتخابی 

و کسب مدال طلای جوانان جهان 
به همراه فریبرز مرادی به یکباره از 
تیم ملی خارج شدند تا در نهایت 
محمد نخودی که از آبان سال 
گذشته تا همین مسابقات قهرمانی 
جهان در هیچ مسابقه‌ای حاضر 

نشده بود، به تیم ملی برسد.
محمد نخودی که لای پنبه حفظ 
شده بود، راهی قهرمانی جهانی 
شد تا پنجمین مدال جهانی‌اش 
طلا باشد اما نخودی حتی به فینال 
هم نرسید. البته حق هم داشت 
و باید گفت که اتفاقاً هوشمندانه 
کشتی گرفت اما کشتی‌گیری که 
نزدیک به یک سال دور بوده و 
زانوی خود را جراحی کرده برایش 
بسیار سخت و دشوار است که 
بتواند در چنین رویداد مهمی 
بدرخشد. به نظر اینجا آه مهدی 
یوسفی و فریبرز مرادی گریبان 

کادرفنی را گرفت.
در وزن 92 کیلوگرم هم امیرحسین 
فیروز‌پور که مشخص بود پژمان 
درستکار هم از کشتی‌های او راضی 
نبود، باید به فینال می‌رسید اما 
از این فرصت نتوانست استفاده 
از  این دوره  کند. فیروزپور در 
مسابقات نتوانست کشتی‌های 
خوبی را ارائه بدهد و در نهایت 
هم از راهیابی به فینال باز ماند. 
فیروزپور دلیل اصلی فشار به 
کامران قاسمپور برای بازگشت به 

وزن 86 کیلوگرم بود.

 ایران چرا در چهار وزن دوم 
کشتی آزاد قهرمانی جهان فینالیست نداشت

کارماکارما

غلامرضا محمدی
پیشکسوت کشتی

کسب سهمیه پایه جهانی برای پینگ‌پنگ‌بازان انفرادی و تیمی

 رضا عباسپور
روزنامه‌نگار


